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Sistema 89 y 127 

034201  Vertical CLS 89 mm
034202  Vertical CLS 127 mm

Componentes

Nº Cód. Descripción Nº Cód. Descripción

1 034267 Riel Vertical redondo CLS 10 034022 Cordón

2 034222 Soporte riel Vertical 11 034045 Percha plástico 89

3 029159 Eje 3 vías 12 034043 Contrapeso de 89

4 034221 Carro 3 vías gancho CLS 13 034047 Cadena distanciadora 89

5 034217 Carro arrastre CLS 14 034046 Percha plástico 127

6 034279 Ventana de cristal laminado 180x300 mm 15 034044 Contrapeso de 127

7 034224 Tapadera lado contrario CLS 16 034023 Cadena distanciadora 127

8 030483 Cadena mando 3,8x9 mm 17 034048 Escuadra 10 cm

9 030426 Tensor Slim XL 18 034037 Unión cadena

Medidas de fabricación

Máximos Mínimos

Ancho 5,80 m Ancho 0,13 m

Alto 4,00 m Alto 0,27 m

Inclinación ≤ 50º

Modelos

VERTICALFICHA TÉCNICA
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Componentes

Nº Cód. Descripción Nº Cód. Descripción

1 034267 Riel Vertical redondo CLS 8 030483 Cadena mando 3,8x9 mm

2 034222 Soporte riel Vertical 9 030426 Tensor Slim XL

3 029159 Eje 3 vías 10 034022 Cordón

4 034221 Carro 3 vías gancho CLS 11 030151 Percha plástico 250

5 034217 Carro arrastre CLS 12 030153 Contrapeso 250

6 034279 Ventana de cristal laminado 180x300 mm 13 034052 Escuadra 21 cm

7 034224 Tapadera lado contrario CLS

Medidas de fabricación

Máximos Mínimos

Ancho 5,80 m Ancho 0,25 m

Alto 4,00 m Alto 0,27 m

Sistema 250

034200  Vertical CLS 250 mm

Modelos

VERTICALFICHA TÉCNICA
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Características técnicas

VERTICALFICHA TÉCNICA

Configuraciones

Según la ubicación de los mandos Según la ubicación de los repliegues

IzquierdaDerecha Ambos Lados Al centroIzquierdaDerecha

Hueco y repliegues • Fómula para calcular la ocupación de lamas conociendo el ancho de la cortina

Repliegue a un lado Repliegue a ambos lados

Lama 89 0,15 x Medida del cabezal en cm. +8 cm +16 cm

Lama 127 0,105 x Medida del cabezal en cm. +10 cm +20 cm

Lama 250 0,10 x Medida del cabezal en cm. +19,10 cm +38,20 cm

Montaje

Dimensiones riel

27

45 135

10

En escuadra En techo

Lama 89

Lama 127

Lama 250

30

140

42

54,50

73,50

10

12
8

10

Medidas en mm.



Características técnicas

Datos técnicos • Motor

Alimentación 24V DC / 3 A

Frecuencia 2,4 GHz

Alcance 20 m al interior

Cantidad de emisores 32

Consumo 36 W

VERTICALFICHA TÉCNICA

Motor, sólo a la izquierda. 
Ancho máximo a fabricar 
motorizada: 5,80 ml.

88
215

29
,5
0

Motor Vertical CLS
034204

Emisor Vertical  
1 canal CLS
034251

Emisor Vertical  
5 canales CLS
034203

Cabezal inclinado

Snodos

Corto
30 mm

Medio
40 mm

Largo
50 mm

Extra largo
80 mm

Lama 127 ≤ 26º ≤ 35º ≤ 40º ≤ 50º

Lama 89 ≤ 38º ≤ 45º ≤ 50º -

• Sistema no disponible para la 250.

Perfiles

Terminal Slim

39

11

Medidas en mm.

• Terminal Slim instalada  
sobre lama 250 (opcional).

Motorización



VERTICALFICHA TÉCNICA
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Cortina Vertical

Inclinada con lamas 
en escalera

Inclinada con cabezal 
Inclinado

Cortina vertical
Curva

*No se fabrica motorizada.

*No se fabrica motorizada.
*No disponible en lama de 250.

Inclinada con cabezal 
Horizontal

Tipologías

Accesorios

Medidas de fabricación

Máximos Mínimos

Ancho 4,00 m Ancho 0,13 m

Alto 4,00 m Alto 0,27 m

Inclinación ≤ 50º

Escuadra de 10 cm (89 • 127)
034048

62

100

Escuadra de 14 cm (89 • 127)
034049

81

140

Escuadra de 21 cm (250)
034052

81

210
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VERTICALFACT SHEET

89 and 127system

034201  Vertical blind CLS 89 mm
034202  Vertical blind CLS 127 mm

Components

Nº Code Description Nº Code Description

1 034267 CLS Round Vertical blind Rail 10 034022 Cord

2 034222 Vertical blind rail bracket 11 034045 Plastic hanger 89

3 029159 Axle 3 tracks 12 034043 Counterweight 89

4 034221 CLS 3-Track hook carriage 13 034047 Spacer chain 89

5 034217 CLS drag trolley 14 034046 Plastic hanger 127

6 034279 CLS opposite side cover 15 034044 Counterweight 127

7 034224 CLS Command 16 034023 Spacer chain 127

8 030483 Control chain 3.8x9 mm 17 034048 Square 10 cm

9 030426 Slim XL Tensor 18 034037 Chain Union 3.8x9 mm CLS

Manufacturing measurements

Maximum Minimum

Width 5.80 m Width 0.13 m

Height 4.00 m Height 0.27 m

Angle ≤ 50º

Models
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VERTICALFACT SHEET

Components

Nº Code Description Nº Code Description

1 034267 Round Vertical blind Rail CLS 8 030483 Control chain 3.8x9 mm

2 034222 Vertical blind rail bracket 9 030426 Slim XL Tensor 

3 029159 3 track axle 10 034022 Cord

4 034221 3-Track hook carriage CLS 11 030151 Plastic hanger 250

5 034217 CLS drag trolley 12 030153 Counterweight 250

6 034279 Opposite side cover CLS 13 034052 Square 21 cm

7 034224 Command CLS

250 system

034200  Vertical blind CLS 250 mm

Models

Manufacturing measurements

Maximum Minimum

Width 5.80 m Width 0.25 m

Height 4.00 m Height 0.27 m
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VERTICALFACT SHEET

Technical characteristics

Configurations

Depending on the location of the controls According to the location of the withdrawals

LeftRight Both sides CentreLeftRight

Aperture and folding • Formula to calculate slat occupancy using the width of the curtain.

Folds to one side Folds to both sides

Lama 89 0.15 x Head size in cm +8 cm +16 cm

Lama 127 0.105 x Head size in cm +10 cm +20 cm

Lama 250 0.10 x Head size in cm +19.10 cm +38.20 cm

Assembly

Rail dimensions

27

45 135

10

In square On ceiling

Slat 89

Slat 127

Slat 250

30

140

42

54.50

73.50

10

12
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10

Measurements in mm.



VERTICALFACT SHEET

Technical characteristics • Motor

Power supply 24V DC / 3 A

Frequency 2.4 GHz

Scope 20 m inside

Number of transmitters 32

Consumption 36 W

Technical characteristics

Motor, left only.
Maximum width to make 
motorised, 5.80 ml.

88
215

29
.5
0

CLS Vertical Motor
034204

1-channel CLS Vertical 
blind motor transmitter
034251

5-channel CLS Vertical 
blind motor transmitter
034203

Sloping head

Angles

Short
30 mm

Medium
40 mm

Long
50 mm

Extra long
80 mm

Slat 127 ≤ 26º ≤ 35º ≤ 40º ≤ 50º

Slat 89 ≤ 38º ≤ 45º ≤ 50º -

System not available for 250 slat.

Profiles

Slim End slat

39

11

Dimensions in mm.

Slim end slat installed on 250 
slat (optional).

Motorization



VERTICALFACT SHEET

Manufacturing measurements

Maximum Minimum

Width 4.00 m Width 0.13 m

Height 4.00 m Height 0.27 m

Angle ≤ 50º
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Vertical Blind

Inclined slats in  
Staircase

Inclined Head 
Inclinaded

Vertical Blind
Curve

* Does not come motorised.

* Does not come motorised.
* Not available in slat 250.

Inclined Horizontal Head 
Horizontal

Models

Accessories

Square 10 cm (89 • 127)
034048

62

100

Square 14 cm (89 • 127) 
034049

81

140

Square 21 cm (250)
034052

81

210
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VERTICALFICHE TECHNIQUE

Système 89 et 127 

034201  Vertical CLS 89 mm
034202  Vertical CLS 127 mm

Éléments

Nº Réf. Description Nº Réf. Description

1 034267 Rail aluminium CLS 10 034022 Cordon

2 034222 Support clip Vertical 11 034045 Cintre plastique 89

3 029159 Axe 3 voies 12 034043 Contrepoids toile 89

4 034221 Chariot 3 voies crochet CLS 13 034047 Chaîne séparatrice 89

5 034217 Traction CLS 14 034046 Cintre plastique 127

6 034279 Embout côte opposé CLS 15 034044 Contrepoids de 127

7 034224 Commande CLS 16 034023 Chaîne séparatrice 127

8 030483 Chaîne 3,8x9 mm 17 034048 Équerre 10 cm

9 030426 Contrepoids chaîne Slim XL 18 034037 Union chaîne 3,8x9 mm CLS

Mesures de fabrication

Maximums Minimums

Largeur 5,80 m Largeur 0,13 m

Hauteur 4,00 m Hauteur 0,27 m

Inclinaison ≤ 50º

Modèles
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VERTICALFICHE TECHNIQUE

Éléments

Nº Réf. Description Nº Réf. Description

1 034267 Rail aluminium CLS 8 030483 Chaîne 3,8x9 mm

2 034222 Support clip Vertical 9 030426 Contrepoids chaîne Slim XL

3 029159 Axe 3 voies 10 034022 Cordon

4 034221 Chariot 3 voies crochet CLS 11 030151 Cintre plastique 250

5 034217 Traction CLS 12 030153 Contrepoids 250

6 034279 Embout côte opposé CLS 13 034052 Équerre 21 cm

7 034224 Commande CLS

Système 250

034200  Vertical CLS 250 mm

Modèles

Mesures de fabrication

Maximums Minimums

Largeur 5,80 m Largeur 0,25 m

Hauteur 4,00 m Hauteur 0,27 m
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VERTICALFICHE TECHNIQUE

Caractéristiques techniques 

Types de repli

Selon l’emplacement des commandes Selon l’emplacement des replis

GaucheDroite Chaque côté Au centreGaucheDroite

Ouverture et replies • Formule pour calculer l’encombrement des lames connaissant la largeur du rideau.

Repliable d’un côté Repliable de chaque côté

Lame 89 0,15 x Mesure de la tête en cm +8 cm +16 cm

Lame 127 0,105 x Mesure de la tête en cm +10 cm +20 cm

Lame 250 0,10 x Mesure de la tête en cm +19,10 cm +38,20 cm

Montage

Dimensions rail

27

45 135

10

Sur équerres Au plafond

Lame 89

Lame 127

Lame 250

30

140

42

54,50

73,50

10

12
8

10

Dimensions en mm.



VERTICALFICHE TECHNIQUE

Caractéristiques tecniques • Moteur

Alimentation 24V DC / 3 A

Fréquence 2,4 GHz

Portée de la commande 20 m au intérieur

Quantité de commandes 32

Consommation 36 W

Caractéristiques techniques 

Moteur, uniquement à 
gauche. Largeur maximale 
motorisé, 5,80 ml.

88
215

29
,5
0

Moteur Vertical CLS
034204

Commande à distance  
Vertical 1 canal CLS
034251

Commande à distance  
Vertical 5 canaux CLS
034203

Tête inclinée

Snodos

Court
30 mm

Moyen
40 mm

Large
50 mm

Extra large
80 mm

Lame 127 ≤ 26º ≤ 35º ≤ 40º ≤ 50º

Lame 89 ≤ 38º ≤ 45º ≤ 50º -

• SSystème non disponible pour lame 250.

Profils

Lame finale Slim

39

11

Dimensions en mm.

Lame finale Slim sur le lame 250 
(optionnel).

Motorisation



VERTICALFICHE TECHNIQUE
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Rideau Vertical

Inclinée lame en  
escalier

Inclinée tête inclinée
Inclinée

Rideau Vertical
Curvé

*Pas disponible motorisé.

*Pas disponible motorisé.
*Non disponible en lame de 250.

Inclinée tête horizontale
Horizontal

Modéles

Accessoires

Équerre de 10 cm (89 • 127)
034048

62

100

Équerre de 14 cm (89 • 127) 
034049

81

140

Équerre de 21 cm (250) 
034052

81

210

Mesures de fabrication

Maximums Minimums

Largeur 4,00 m Largeur 0,13 m

Hauteur 4,00 m Hauteur 0,27 m

Inclinaison ≤ 50º
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Scheda tecniche
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VERTICALESCHEDA TECNICA

Sistema 89 y 127 

034201  Tenda verticale CLS 89 mm
034202  Tenda verticale CLS 127 mm

Componenti

Nº Codice Descrizione Nº Codice Descrizione

1 034267 Binario verticale rotondo CLS 10 034022 Corda

2 034222 Supporto binario verticale 11 034045 Gancio in plastica 89

3 029159 Rullo a 3 vie 12 034043 Contrappeso da 89

4 034221 Carrello 3 vie gancio CLS 13 034047 Catena distanziatrice 89

5 034217 Carrello di trascinamento CLS 14 034046 Gancio in plastica 127

6 034279 Copertura lato contrario CLS 15 034044 Contrappeso da 127

7 034224 Comando CLS 16 034023 Catena distanziatrice 127

8 030483 Catena di controllo 3,8x9 mm 17 034048 Staffa 10 cm

9 030426 Tenditore Slim XL 18 034037 Unione catena 3,8x9 mm CLS

Misure di produzione

Massimo Minimo

Larghezza 5,80 m Larghezza 0,13 m

Altezza 4,00 m Altezza 0,27 m

Inclinazione ≤ 50º

Modelli
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VERTICALESCHEDA TECNICA

Componenti

Nº Codice Descrizione Nº Codice Descrizione

1 034267 Binario verticale rotondo CLS 8 030483 Catena di controllo 3,8x9 mm

2 034222 Supporto binario verticale 9 030426 Tenditore Slim XL

3 029159 Rullo a 3 vie 10 034022 Corda

4 034221 Carrello 3 vie gancio CLS 11 030151 Gancio in plastica 250

5 034217 Carrello di trascinamento CLS 12 030153 Contrappeso 250

6 034279 Copertura lato contrario CLS 13 034052 Staffa 21 cm

7 034224 Comando CLS

Sistema 250

034200  Tenda verticale CLS 250 mm

Modelli

Misure di produzione

Massimo Minimo

Larghezza 5,80 m Larghezza 0,25 m

Altezza 4,00 m Altezza 0,27 m
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VERTICALESCHEDA TECNICA

Caratteristiche tecniche

Configurazion

I controlli I ripiegabili

SinistraDestra Entrambi i lati Al centroSinistraDestra

Cavo y ripiego • Formula per calcolare l’occupazione delle lame conoscendo la larghezza della tenda

Ripiegare su un lato Ripiegare su entrabi i lati

Lama 89 0,15 x Misura della testata in cm +8 cm +16 cm

Lama 127 0,105 x Misura della testata in cm +10 cm +20 cm

Lama 250 0,10 x Misura della testata in cm +19,10 cm +38,20 cm

Montaggio

Dimensioni binario

27

45 135

10

Su staffa Su soffitto

Lama 89

Lama 127

Lama 250

30

140

42

54,50

73,50

10

12
8

10

Misure in mm



VERTICALESCHEDA TECNICA

Caratteristiche tecniche • Motore

Alimentazione 24V DC / 3 A

Frequenza 2,4 GHz

Capacità 20 m all’interno

Quantità di telecomandi 32

Consumo 36 W

Caratteristiche tecniche

Motore, solo a sinistra.
Larghezza massima per pro-
durre motorizzata 5,80 ml.

88
215

29
,5
0

Motore verticale CLS
034204

Telecomando motore  
verticale 1 canale CLS
034251

Telecomando motore  
verticale 5 canali CLS
034203

Testa inclinata

Snodi

Corto
30 mm

Medio
40 mm

Lungo
50 mm

Extra lungo
80 mm

Lama 127 ≤ 26º ≤ 35º ≤ 40º ≤ 50º

Lama 89 ≤ 38º ≤ 45º ≤ 50º -

• Sistema non disponibile per lama da 250

Profili

Terminale Slim

39

11

Medidas en mm.

• Terminal Slim instalada  
sobre lama 250 (opcional).

Motorizzazione



VERTICALESCHEDA TECNICA
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Tenda verticale

Lame inclinate sulla  
scaletta

Inclinato testata
Inclinata

Tenda verticale
Curva

*No se fabrica motorizada.

*No se fabrica motorizada.
*No disponible en lama de 250.

Testata orizzontale
Orizzontale

Modelli

Accessori

Escuadra de 10 cm (89 • 127)
034048

62

100

Escuadra de 14 cm (89 • 127)
034049

81

140

Escuadra de 21 cm (250)
034052

81

210

Misure di produzione

Massimo Minimo

Larghezza 4,00 m Larghezza 0,13 m

Altezza 4,00 m Altezza 0,27 m

Inclinazione ≤ 50º
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Folha técnica

Vertical
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VERTICALFOLHA TECNICA

Sistema 89 e 127 

034201  Vertical CLS 89 mm
034202  Vertical CLS 127 mm

Componentes

Nº Cód. Descrição Nº Cód. Descrição

1 034267 Trilho Vertical redondo CLS 10 034022 Cordão

2 034222 Suporte trilho Vertical 11 034045 Cabide plástico 89

3 029159 Eixo 3 vias 12 034043 Contrapeso de 89

4 034221 Carro 3 vias gancho CLS 13 034047 Corrente distanciadora 89

5 034217 Carro arrasto CLS 14 034046 Cabide plástico 127

6 034279 Placa de cobertura lado contrário CLS 15 034044 Contrapeso de 127

7 034224 Comando CLS 16 034023 Corrente distanciadora 127

8 030483 Corrente comando 3,8x9 17 034048 Esquadro 10 cm

9 030426 Tensor Slim XL 18 034037 União corrente

Medidas de fabricação

Máximos Mínimos

Largura 5,80 m Largura 0,13 m

Altura 4,00 m Altura 0,27 m

Inclinação ≤ 50º

Modelos

6
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VERTICALFOLHA TECNICA

Componentes

Nº Cód. Descrição Nº Cód. Descrição

1 034267 Trilho Vertical redondo CLS 8 030483 Corrente comando 3,8x9

2 034222 Suporte trilho Vertical 9 030426 Tensor Slim XL

3 029159 Eixo 3 vias 10 034022 Cordão

4 034221 Carro 3 vias gancho CLS 11 030151 Cabide plástico 250

5 034217 Carro arrasto CLS 12 030153 Contrapeso 250

6 034279 Placa de cobertura lado contrário CLS 13 034052 Esquadra 21 cm

7 034224 Comando CLS

Medidas de fabricação

Máximos Mínimos

Lagura 5,80 m Lagura 0,25 m

Altura 4,00 m Altura 0,27 m

Sistema 250

034200  Vertical CLS 250 mm

Modelos

6
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VERTICALFOLHA TECNICA

Características técnicas

Configurações

Os comandos As reentrâncias

EsquerdaDireita Ambos Lados Ao centroEsquerdaDireita

Orifício e reentrância • Fórmula para calcular a ocupação de lâminas, conhecendo a largura da cortina.

Reentrância de um lado Reentrância de ambos os lados

Lama 89 0,15 x Medida da cabeça em cm +8 cm +16 cm

Lama 127 0,105 x Medida da cabeça em cm +10 cm +20 cm

Lama 250 0,10 x Medida da cabeça em cm +19,10 cm +38,20 cm

Montagem

Dimensões trilho

27

45 135

10

Em esquadro Em teto

Lama 89

Lama 127

Lama 250

30

140

42

54,50

73,50

10

12
8

10

Medidas em mm.



VERTICALFOLHA TECNICA

Características técnicas

Datos técnicos • Motor

Alimentação 24V DC / 3 A

Frequência 2,4 GHz

Alcance 20 m no interior

Quantidade de emissores 32

Consumo 36 W

Motor, só à esquerda. 
Largura máxima a fabricar  
motorizada, 5,80 ml

88
215

29
,5
0

Motor Vertical CLS
034204

Emissor Vertical  
1 canal CLS
034251

Emissor Vertical  
5 canals CLS
034203

Cabeça inclinada

Snodos

Curto
30 mm

Médio
40 mm

Comprido
50 mm

Extra comprido
80 mm

Lama 127 ≤ 26º ≤ 35º ≤ 40º ≤ 50º

Lama 89 ≤ 38º ≤ 45º ≤ 50º -

Sistema não disponível para lâmina de 250.

Perfis

Terminal Slim

39

11

Medidas em mm.

Terminal Slim instalada sobre 
lâmina 250 (opcional).

Motorização



VERTICALFOLHA TECNICA
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Inclinada con lamas 
en escalera

Inclinada com cabeça
Inclinada

Cortina vertical
Curva

*Não se fabrica motorizada.

*Não se fabrica motorizada.
*Não disponível em lâmina de 250.

Inclinada com cabeça 
Horizontal

Medidas de fabricação

Máximos Mínimos

Lagura 4,00 m Ancho 0,13 m

Altura 4,00 m Alto 0,27 m

Inclinação ≤ 50º

Cantoneira de 10 cm (89 • 127)
034048

62

100

Cantoneira de 14 cm (89 • 127) 
034049

81

140

Cantoneira de 21 cm (250) 
034052

81

210

Cortina Vertical

Modelos

Acessórios
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